

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005869846

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Celanese Production Switzerland AG, Moosleerau

Celanese Production Switzerland AG (Celanese Production Switzerland SA) (Celanese Production Switzerland SpA) (Celanese Production Switzerland Inc) Neumattstrasse 196 5054 Moosleerau

Celanese Production Switzerland AG, in Moosleerau, CHE-101.747.697, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 87 vom 05.05.2023, Publ. 1005739668). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Väli, Richard, schwedischer Staatsangehöriger, in Uddevalla (SE), mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 14588 vom 23.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 87, Datum: 05.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau